

Referat bestyrelsesmøde mandag d. 28/06-2021

Kl. 13.30/14.00 efter møde - Fælleslokalet

Velkomst

1.Valg af referent ***Ina***

2.Valg af dirigent ***Birte***

3.Godkendelse af referat fra best.møde ***Blev aflyst***

4. Rengøringsfirma og deres mangel på rengøring/Hovedrengøring var meget dårlig ***Tages op på vores næste møde med Pia og Hans Henrik – Tilbud fra to andre rengøringsfirmaer***

5. Ny ejendomsfunktionær ***Tages op på vores næste møde med Pia, Hans Henrik og driftschefen***

6. Græsslåning ift. træer og biodiversitet ***Vedtaget, at vores ejendomsfunktionær lade en rundkreds rundt om træerne stå uslået, dvs., at de områder bliver et vildtbed, hvor vi senere sår vildtblomster***

7. Hækkeklipping/tidspunkt ift. dyr ***Ingen ændring***

8. Banke- og bore tider ændres ***Tager Ina med som et forslag som beboer til vores næste afd.møde***

9. Rotter/mus i kælderne *Der er sat fælder op igen, men der er INGEN tegn overhoved på, at de skulle være kommet tilbage. Beboere, der ikke har gennemgået deres opbevaring, kan blive overrasket af skader fra sidste omgang med rotter/mus*

10. Bestyrelsesmøde næste gang *Blev ikke aftalt, men skal være i ca. slut august 2021*

11. Bordet rundt/evt. *Intet under bordet rundt*

Gennemgang af alle lokaler udsættes til næste best.møde Pia kan deltage i efter sommerferien